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Tudnivalók germicid falilámpa 

használatához 
 

Tisztelt Felhasználó! 
 
 
Az Ön által vásárolt germicid falilámpa fertőtlenítésre, a levegő és a felületek csírátlanítására 
szolgál. 
A lámpa által kibocsátott sugárzás emberre veszélyes, mind a szemre, mind a bőrre káros! 
Emiatt a lámpát kizárólag akkor szabad bekapcsolni és üzemeltetni, amikor 
 

SENKI SEM TARTÓZKODIK A HELYISÉGBEN! 

 
A lámpát úgy kell felszerelni a szobában, hogy lehetőség szerint annak kapcsolója a 
helyiségen kívül legyen, esetleg időzítőt használva. Ha ez nem megoldható, és bent a 
szobában kell fel-le kapcsolni a lámpát, a kezelő személy mindenképpen viseljen 
védőszemüveget, és a bekapcsolás után azonnal hagyja el a helyiséget. 
Az ajtót zárják be a lámpa működésének idejére. Mindenképpen meg kell akadályozni, hogy 
a lámpa veszélyeit nem ismerő személy (kisgyerek, idős ember, vendég) véletlenül se 
mehessen be a szobába a lámpa lekapcsolása előtt! 
 
A sugárzás nem jut át az üvegen, tehát ablakon, ajtó-üvegen keresztül nem jelent veszélyt. 
(Kivéve, ha sérült az üveg) 
 
A kb. 15 m2-es kezelendő helyiség kezelését rendszeresen, első időszakban naponta 30-40 
percig végezzék el. A későbbiekben lehet ritkítani a kezeléseket, de fertőzésveszélyes 
időszakban (téli nátha, influenza, más fertőzések) ismét gyakran kell alkalmazni. 
 
A lámpa sugárzása hatással van a műanyagokra, fa bútorokra, ezek felületét öregítheti 
(fehér villanykapcsolók kicsit besárgulnak, színes műanyagok kifakulhatnak) 
Ezt, kérem vegyék figyelembe! 
 
Összeszerelés: 
Amennyiben falra szereli, távolítsa el az armatúra fedlapját és a megfelelő lyukakat használva 
rögzítse a falhoz. Helyezze vissza a fedlapot! 
Az armatúra két végén a lámpa foglalatot ki kell húzni kattanásig. 
Lámpát helyezze be a foglalatba, majd a lámpát forgassa el 90°-kal, kattanásig. 
Az armatúrán nincs kapcsoló, áramforrásba való csatlakozás után azonnal bekapcsol. 
 
A germicid égő hasznos élettartama 9.000 óra, mely nagyjából 1 év folyamatos üzemelést 
feltételez. Gyakori (napi 3-4-nél több) be-kikapcsolás csökkentheti az élettartamot.  
Túl poros, koszos lámpák hatékonysága jelentősen csökken, ezért azt egy puha ronggyal 
érdemes áttörölni. 
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